株式会社ベネフィット・ワン SmartJob事務局

サンクスコレクトの運営会社事業統合に係るご案内及び、 サービス変更のお知らせ

日頃より、サンクスコレクト(旧株式会社JTBベネフィット運営)をご利用いただきありがとうございます。 さて、このたび株式会社JTBベネフィット(以下、JTBベネフィット)は、親会社である株式会社ベネフィット・ワン(以下、ベネフィット・ワン)と 2022 年 4 月 1 日付で事業統合いたしました。当統合に伴い、2022 年 6 月 30 日をもって「サンクスコレクト」のサービス提供を終了いたします。今後のサービスについては、「サンクスコレクト」代替サービスとなる「インセンティブ・ポイント」への移行、及び運営をベネフィット・ワンが行ってまいります。

また、2022 年 6 月 30 日「サンクスコレクト」サービス提供終了に伴い、以下の通り、保有ポイントの交換停止をいたしますので予めご了承ください。何卒ご理解の程お願い申し上げます。

記

<「サンクスコレクト」について>

2022 年 6 月 30 日 23:59 をもって、サンクスコレクトでのポイント新規交換を停止いたします ログインの仕方等の操作方法が不明な場合は、サンクスコレクトサービスセンターに問い合わせをお願いします。

- ※新サービス「インセンティブ・ポイント」についての案内は別途発信いたします。
- ※新サービス「インセンティブ・ポイント」サービス開始は7月中旬頃の予定です。
- ※保有しているサンクスコレクトポイントは、新サービス「インセンティブ・ポイント」にも引継ぎがされます。

以上

連絡先 サンクスコレクトサービスセンター

TEL 0120-984-739

サービス時間帯:10:00~18:00

休日:土日祝・年末年始